

Slovenský zväz orientačných športov, Olympijské námestie 1, 831 04 Bratislava

## Zápisnica č. 4/2024

zo zasadnutia Predsedníctva SZOŠ dňa 15. 9. 2024: „on-line“ zasadnutie

**Prítomní:** Zasadnutie P SZOŠ sa uskutočnilo on-line formou. Prítomní boli Andrej Patráš, Radoslav Jonáš, Martin Václavík, Ladislav Pompura a Judita Sádecká. Okrem predsedníctva sa zasadnutia zúčastnil Emil Kukurugya - generálny sekretár SZOŠ.

**Program:**

1. Riadna Konferencia SZOŠ – termín, program
2. Zmena Stanov SZOŠ (kvôli zmene sídla SZOŠ)
3. Kalendár pretekov v OB v r. 2025
4. Rôzne

**1. Riadna Konferencia SZOŠ – termín, program**

A. Patráš informoval členov Predsedníctva o potrebe riadnej Konferencie SZOŠ, pričom hlavným dôvodom je zmena Stanov SZOŠ (v ďalšom bode). Navrhuje vykonať Konferenciu a Seminár vrcholového a mládežníckeho športu v priebehu jedného dňa – doobeda vykonať obidva Semináre a poobede Konferenciu. Navrhovaný termín je 30.11.2024 s predpokladaným začiatkom Semináru mládeže o 9,00 hod. a ukončením Konferencie do 18,00 hod. Predsedníctvo SZOŠ s navrhovaným termínom súhlasí. R. Jonáš oznámil, že bude v uvedenom termíne v zahraničí a nebude sa môcť Konferencie zúčastniť. V programe Konferencie bude predbežne Zmena stanov SZOŠ, Kalendár pretekov v roku 2025, Zmeny a doplnky Pravidiel OB.

A. Patráš zároveň navrhol ďalšie zasadnutie Predsedníctva SZOŠ dňa 9.10.2024 o 15,00 hod. v Banskej Bystrici. Predsedníctvo s týmto termínom a miestom súhlasí.

**2. Zmena Stanov SZOŠ (kvôli zmene sídla SZOŠ)**

A. Patráš zoznámil Predsedníctvo s dôvodom potrebnej zmeny Stanov SZOŠ. Tým je premenovanie ulice, kde sídli SZOŠ na Olympijské námestie č. 1. Na Ministerstvo vnútra SR je možné takúto zmenu nahlásiť len ako zmenu stanov občianskeho združenia. Keď Konferencia zmenu stanov schváli občianske združenie je povinné do 15 dní takúto zmenu nahlásiť na Ministerstvo vnútra, priložiť Zápisnicu z Konferencie a zaplatiť správny poplatok. Pri tejto príležitosti je potrebné zvážiť aj ďalšie zmeny v Stanovách SZOŠ, ktoré by bolo vhodné vykonať.

**3. Kalendár pretekov v OB v r. 2025**

R. Jonáš informoval o pripravenom Kalendári OB na rok 2025. Na budúci rok je plánovaných 13 pretekov započítavaných do SRJ a štyri štafetové preteky do rebríčka štafiet. Termíny uvedené v Kalendári sú v prvom polroku už pevné, v druhom polroku sa môžu ešte zmeniť. Niektoré preteky budú zaradené aj do WRE. Generálny sekretár vyzve ostatné sekcie na doplnenie Kalendára o ich plánované podujatia.

**4. Rôzne**

J. Sádecká informovala o projekte ohľadom vzdelávania. Žiadosť je potrebné podať do 15. 11. a potom vyčleniť dva víkendy v prvej polovici budúceho roka na vykonanie školení. Ďalší možný termín je k 15. 3. Základné myšlienky má pripravené a pošle ich členom Predsedníctva, ako podklad na ďalšiu činnosť a diskusiu.

J. Sádecká ďalej informovala Predsedníctvo o poistení zodpovednosti pri organizovaní podujatí. O uvedené poistenie prejavilo záujem 8 klubov. A. Patráš navrhol, aby sa výsledná suma za poistenie rozpočítala medzi kluby, ktoré prejavili o poistenie záujem. J. Sádecká navrhla, že suma za poistenie by sa mala rozpočítať na tie kluby, ktoré organizujú preteky v danom roku a zároveň aj zohľadniť, koľko podujatí organizujú. R. Jonáš navrhuje zvoliť jednoduchší model prepočítavania sumy len na kluby, ktoré o poistenie prejavili záujem. J. Sádecká zistí aktuálnu cenovú ponuku na takéto poistenie a generálny sekretár opätovne zistí záujem o uvedené poistenie.

J. Sádecká požiadala o doriešenie problematiky podpory konkrétnych pretekárov v reprezentácii. A. Patráš pripravuje spôsob finančnej podpory pre reprezentantov s výnimočnými výsledkami. M. Václavík navrhol zapracovať túto problematiku do Smernice o hospodárení. Generálny sekretár dá túto problematiku do programu nasledujúceho zasadnutia Predsedníctva SZOŠ.

M. Václavík predniesol požiadavku týkajúcu sa spolupráce s FTVŠ. SZOŠ každý rok pripravuje pre študentov FTVŠ zamestnanie k problematike orientačných športov. V priestore sústredenia je potrebné aktualizovať, prípadne rozšíriť používanú mapu. A. Patráš prisľúbil úpravu mapy. K tomu R. Jonáš doplnil, že člen SKS Volodymyr Shuniakov je mapár s dlhoročnými skúsenosťami a v prípade záujmu je ochotný pomôcť pri tvorbe, alebo aktualizácii máp v rámci SR. M. Václavík ďalej navrhol proaktívnejší prístup k získavaniu budúcich trénerov medzi študentami FTVŠ. A. Patráš si nemyslí, že týmto spôsobom dokážeme rozšíriť množstvo trénerov orientačných športov, skôr túto aktivitu chápe ako edukačnú činnosť a možnosť zoznámiť budúcich učiteľov a trénerov s problematikou orientačných športov. L. Pompura navrhuje poslať účastníkom takéhoto zamestnania nejaký propagačný materiál so základnými informáciami o SZOŠ a orientačných športoch.

L. Pompura sa opýtal na možnosti získania sponzorov pre SZOŠ. V rámci SZOŠ pravdepodobne nie sú žiadni marketingoví odborníci a možno by stálo za úvahu osloviť nejakého skúseného marketingového odborníka, prípadne marketingovú agentúru ohľadom získavania externých prostriedkov pre SZOŠ. Z hľadiska záujmu o spoluprácu je asi najvhodnejšie osloviť slovenských výrobcov výživových doplnkov pre športovcov, prípadne výrobcov, alebo distribútorov športového oblečenia a potrieb.

J. Sádecká sa zaujíkala o možnosť „crowdfundingu“. R. Jonáš vysvetlil základné princípy takéhoto financovania, ale zároveň upozornil, že takéto forma financovania je vhodná len na konkrétne projekty, nie na sponzorstvo zväzu (reprezentácie, mládeže a pod.)

Zapísal: Emil Kukurugya

Bratislava, 15. 9. 2024

Meno, priezvisko a podpis predsedajúceho zasadnutiu: Andrej Patráš, v.r.

# PREZENČNÁ LISTINA

**Názov akcie:** Zasadnutie Predsedníctva SZOŠ

**Miesto:** „on-line“

**Dátum:** 15. 9. 2024

<b>P. Č.</b>	<b>MENO A PRIEZVISKO</b>	<b>BYDLISKO (KLUB)</b>	<b>PODPIS</b>
1.	Andrej Patráš	Banská Bystrica	Prítomný on-line
2.	Radoslav Jonáš	Bratislava	Prítomný on-line
3.	Martin Václavík	Martin	Prítomný on-line
4.	Judita Sádecká	Košice	Prítomný on-line
5.	Ladislav Pompura	Banská Bystrica	Prítomný on-line
6.	Emil Kukurugya	Pezinok	Prítomný on-line